
２２名出席（全員で２５名）　出席率８８％
塩毛委員長出席報告

第２３０３回例会報告議事録
日時　２５年８月６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	我孫子市商工観光課　杉山様、滝川様
	 ネルグ・バトヤさん（米山奨学生）

　本日入会される依田さんと、米山奨学生のネルグ・バトヤさんがいらしています。
　昨晩のファイヤー・サイド・ミーティングには１０名参加していただきました。
ありがとうございました。非常に勉強になりました。ロータリーはみんなで話し
合って反対者がないようにする為に採決を取らないということを学びました。４
年半ロータリーにいて、なぜ採決を取らないのかなと不思議に思っていたので
すが、勉強になりました。昔話も聞かせて頂きました。次回は井上先生の所で
会を儲けて頂ければと思います。

　本日、理事会があります。ご出席をお願い致します。
　今晩、柏南さんの納涼例会が行われます。会長幹事と丸田会員の３名が出席予定です。お時間
の許す方は是非ご参加ください。
　ジャパン	バード	フェスティバルの実行委員会の方がいらしています。後程お話ししてくださいます。
　依田さんはかっぱまつりの実行委員長を６年されています。

米田会長会長挨拶

　８月３日の手賀沼の花火大会は３年振りに行われましたが、約１６万人の人が
集まり、安全に事故なく行う事ができました。本当にありがとうございました。
　例年お世話になっておりますジャパン	バード	フェスティバルの協賛のお願い
に参りました。

我孫子市商工観光課　杉山様手賀沼花火大会とジャパンバードフェスティバルについて

　机上に協賛申請書を置かせて頂きました。日本最大級の鳥のイベント、ジャ
パン	バード	フェスティバルは、我孫子市がかかげる鳥と共生する街をピーアー
ルすると共に、それを通じて自然環境の大切さをアピールしていくイベントとして、
今年で１３回目を迎えるイベントです。
　今年は１１月２日（土）、３日（日）に行われます。手賀沼花火大会を除くと我
孫子市では一番大きなイベントになります。
　毎年５万円の協賛金をお願いしております。ご協賛いただくと、ガイドブック

とチラシの裏面に小さい文字になってしまうのですが、協賛の所に団体様のお名前をお入れしてお
ります。全国各地にチラシを配布して行きます。ご検討頂ければと思います。よろしくお願い致します。

我孫子市商工観光課　滝川様ジャパンバードフェスティバル協賛のお願い

　先週の土曜日に国際奉仕ロータリー財団合同セミナーに参加して参りました。
　ロータリー財団の補助金についてですが、地区補助金の方は補助金を受け取
ってから２４ヶ月以内で終えなければならないのに対し、グローバル補助金は長
期に渡るプロジェクトが対象となります。高校大学大学院いずれでもかまわない
のが地区補助金ですが、重点分野で、かつ海外（ロータリークラブが存在する国）
の大学院で学ぶ場合に限られるのがグローバル補助金です。
　ロータリーの重点分野は平和と紛争予防／紛争解決、疾病予防と治療、水

と衛生、母子の健康、基本的教育と識字率向上、経済と地域社会の発展の６項目です。
　グローバル補助金を実際に受けられた方が来られて対話方式でお話しされました。そう簡単には
グローバル補助金を受ける事はできないようでした。
　星野委員長がご病気のため、国際奉仕の方も私が参加して参りました。演題は「本当に終るのか、
ポリオ」でした。今、ポリオ絶滅の最大のチャンスだそうです。ポリオ撲滅を緊急かつ最優先事項
にする、とのお話しでした。ポリオは小児麻痺の事です。
　日本では１９６０～１９６１年に北海道を中心に大流行し、６９００人が発症しましたが、生ワクチ
ンを緊急輸入し一斉投与したところ翌年には１００人に激減しました。２０００年にはポリオ絶滅国と
なりました。２０１２年、副作用のある生ワクチンを不活化ワクチンに変えました。
　世界ワクチンサミットではポリオ撲滅戦略計画を２０１３年に策定し、２０１４年にポリオ発症をゼ
ロとし、２０１８年に撲滅宣言をしたいとしています。

松本ロータリー財団委員長国際奉仕ロータリー財団合同セミナー等について

　昭和３１年８月８日生まれの塩毛会員、今日はいらっしゃいませんが２２日生まれの上村晃一会員、
お誕生日おめでとうございます。
　来月、柏東クラブと合同で親睦活動を行いたいと思います。追って詳細はお知らせ致します。

塩毛会員より挨拶
「昭和３１年生まれで５７歳になります。入会させて頂いた時は、
僕より年齢が下の方は小池会員だけだったのですが、ここ１０
年くらいで私より若い方が増えて来ました。自分も年齢を重ねて
来たんだなあと思いました。また、昨日の家庭集会で感じまし
たが、新しい方にお話しができるように、伝統のようなものや、
基本のようなもの等の知識も必要だなと切に感じた次第です。
　有名人で僕と同い年の人は、役所広司さん、サザンオール

スターズの桑田佳祐さん、大地真央さん、アグネス・ラムさん等がいらっしゃいます。若 し々くがん
ばっておられる方がたくさんいらっしゃるので、私も頑張りたいと思います。
　うちの息子が会社に入って丁度一年経ちました。十年計画で何とか跡を継がせたいなあと思って
いるので、あと九年がんばって行きたいなと思っております。
　皆様ご指導の程よろしくお願い致します。ありがとうございました。」

小池委員長親睦委員会報告

　依田勇と申します。４２歳になります。メットライフアリコで営業をしております。
青年会議所を８年間、我孫子でやらせていただき、４０歳で卒業しました。米
田先輩よりご紹介いただき、ロータリークラ
ブを通して社会活動を自分なりにできたらと
思っております。よろしくお願い致します。

依田会員入会式

依田会員へ４つのテスト贈呈

ネルグ・バトヤさんへ米山奨学金を授与
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我孫子ロータリークラブ
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国際ロータリーのテーマ
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米 田 友 義
荒 井 光 一

ロータリーを実践し みんなに豊かな人生を

かしわ・あびこ ふれあい百景
我孫子親水広場

Vol.４９　No.５　平成２５年８月２０日号

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

・例会変更のお知らせ
	 松戸東ＲＣ	８月９日（金）	 ナイトクルージング家族例会へ変更
	 	 	 点鐘１９：２０
	 	 	 会場：東京ヴァンティアンクルーズ（竹芝桟橋出航）
	 	 ８月１６日（金）	休会
	 	 ８月３０日（金）	チャリティ夜間例会　点鐘１８：３０　
	 	 	 会場：伊勢丹松戸店１Ｆバンケットルーム

荒井幹事幹事報告

１.	会員増強については従来の我孫子ロータリーの精神を継承し、職業分類への配慮、人柄、推
薦人、など十分に精査していく。また、女性会員の入会に際しては積極的に行い会員増強を目
指す事を確認した。

２.	社会奉仕活動について、社会奉仕委員長、会長、幹事にて再度打合わせて理事会で議案提示
すべきとした。また、家庭集会での石巻地域への購入支援の具体化を承認した。

３.	協賛について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
我孫子市クリスマスコンサート／ジャパンバードフェスティバルへの協賛金支出を承認した。

４.	 前年決算報告に付いて　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
２０１２～２０１３年度決算報告資料を理事会で承認した。次回監査終了後、会員への報告に
て本決算とする事を決めた。

第２回理事会報告

お名前 メッセージ 金　額
井上会員 子どもキャンプ無事終えました。 ２,０００円　

今井会員
瀧日さんよりホールインワンの記念品をいただきました。
おめでとうございます。 １,０００円　

塩毛会員 誕生祝いありがとうございました。 １,０００円　
依田会員 宜しくお願いします。 １,０００円　
米田会長 瀧日さんよりホールインワン記念品、ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ６,０００円　

今期累計 ６０,０００円　

ニコニコＢＯＸ


